Приложение
Информация о проекте «Профстажировки» для размещения
В целях содействия в решении задач, поставленных в майскомУказе Президента России В.В. Путина,и во исполнение федерального проекта «Социальные лифты для каждого» реализуется проект «Профстажировки».

В рамках проектаформируется новый механизм прямого взаимодействия студентов, образовательных организаций и будущих работодателей через выполнение студентами практико-ориентированных курсовых и выпускных квалификационных работ по реальным производственным задачам, предложенным организациями работодателями— партнерами проекта.
Участие в проекте позволяет образовательным организациям расширить информационную базу для выполнения курсовых и выпускных квалификационных работ обучающихся, а также установить новые партнерские контакты с ведущими работодателями.

Начиная с 10 сентября включительно любой обучающийся сможет выбрать на платформе профстажировки.рф один из кейсов и по согласованию с научным руководителем посвятить его решению тему своей студенческой работы.

Авторов лучших работ работодатели пригласят на практику и стажировку по итогам осеннего и весеннего семестров. Научные руководители студентов-победителей будут отмечены благодарственными письмами.

Подробная информация о проекте размещена на портале профстажировки.рф.
Баннеры для размещения
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Скачать оригинал-макеты рекламы в разных форматах можно по ссылке: https://cloud.mail.ru/public/2ydE/2dtWGHMBx
