Всероссийский географический диктант


27 октября прошла пятая акция Русского географического общества «Географический диктант». Главной площадкой  страны был - МГУ им. Ломоносова. Наш колледж в этом году впервые стал одной из площадок в Белгородской области. Организационные работы были проведены преподавателями колледжа – Вишняковой Э.В., Антроповой О.С., Лыковой О.Е.


Диктант стартовал в 12:00 ч.,  напутственные слова участникам прямо с Международной космической станции передали по видеосвязи космонавты Роскосмоса Александр Скворцов и Олег Скрипочка. Они пожелали успешно справиться с заданиями и непременно пополнять свои географические знания о нашей стране и всем мире.


Испытание состояло из двух частей. Сначала нужно было ответить на десять простых вопросов, основанных на общеизвестных фактах. Второй этап (более сложный) включал 30 пунктов. Чтобы справиться с заданием, требовалась не только эрудиция, но и образное, логическое мышление.


В просветительской акции участвовали 46 студентов 1- 4 курсов.
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На сайте РГО  (dictant.rgo.ru) задания были доступны до 14:00 31 октября.
