                             Посвящение в студенты колледжа.

Вчерашние абитуриенты, впервые переступая порог учебного заведения в новом для себя качестве студентов, с затаенной гордостью и блеском в глазах стремятся поскорее стать частью студенческого братства. Восхищенно глядя вслед старшекурсникам, они еще не подозревают о готовящемся для них сюрпризе. Ведь для того, чтобы стать настоящим студентом, недостаточно просто сдать документы и пройти конкурсный отбор. Праздничное посвящение в студенты - самая главная и самая важная традиция нашего учебного заведения.  Традиционный праздник  «Посвящение в студенты», который с нетерпением ждали все первокурсники Белгородского политехнического колледжа прошел 18 октября. Началось все с приветствия: «Здесь теперь твоя обитель, здесь теперь твоя семья. В нашем славном дружном доме вас приветствуем, друзья!». Дружными рукоплесканиями было встречено выступление зав. отделением Сагайдак Елены Васильевны, которая убедила студентов, что  они теперь являются полноправными членами самой  выносливой, самой дружной армии студенчества, и что их  ждут невероятные приключения в учебных аудиториях, на практике, на экзаменах.

Ритуал посвящения в студенты сопровождался  принятием торжественной клятвы, которую зачитывал  сам государь России, его императорское величество Петр1, роль которого исполнял студент третьего курса Ломакин Михаил. Не забыли и про главную цель мероприятия -  передачи огня знаний  от Магистра Наук (студент четвертого курса Чупрынов Денис)  и огромного (бутафорского) студенческого билета от старшего поколения вновь прибывшим. 

   Радостно было видеть улыбчивых и наполненных оптимизмом студентов. Ведь тот день был для них первым днём «новой» жизни. А какой будет эта жизнь, тихой и спокойной или бурной, как горная река, яркой и весёлой или тусклой и грустной, как заунывный осенний дождь, зависит только от них самих!
