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Час свободного общения: 

Толерантность – дорога к миру
Теперь, когда мы научились
летать по воздуху, как птицы,
плавать под водой, как рыбы,
нам не хватает только одного:
научиться жить на земле, как люди.

Б.Шоу
Цели: 

· Ознакомить учащихся с понятием  «толерантность»;

· Научить участников конкретным приёмам, позволяющим развить у себя качества толерантной личности;
· Способствовать развитию фантазии, творчества

Оборудование:

Мультимедийный проектор, экран, компьютер, ватман, фломастеры
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Ход мероприятия

1. Вводная часть

Мы живем в самое взрывоопасное время всей истории человечества. За период с 1945 по 1985 г. лишь 26 дней мир жил без конфликтов. Более 160 конфликтов и войн унесли до 35 млн. жизней. Почему столько людей страдают и умирают? Почему столько детей остаются сиротами? Потому что ненависть, отсутствие взаимопонимания, страх, зависть заставляют одних людей нападать на других, уничтожать их и забирать у них то, чем они владеют. После войны побежденный чувствует себя униженным и стремится отомстить. В истории человечества нетерпимость присутствовала всегда, порождая войны, преследования, противостояния. В повседневной жизни нетерпимость продолжает выражаться в фанатизме, оскорблениях, а в государственном масштабе – в расовой дискриминации, преследованиях по национальному и религиозному признакам. Ваш возраст 16-17 лет особенный: вы – уже не дети, но еще не взрослые. Это возраст, когда вы активно включаетесь во взрослую жизнь, формируете свою жизненную позицию, осваиваете различные социальные роли. Позиция терпимости и доверия – это основа для осуществления выбора будущих поколений в пользу мира, а не войны, мирного сосуществования человечества, а не конфликтов. Сегодня мы с вами поговорим о толерантности. 16 ноября 1995 года Генеральная конференция Юнеско объявила Международным днем толерантности. Не всем, может быть, знакомо это слово, и, на первый взгляд, звучит оно совершенно непонятно. Но смысл, который оно несёт, очень важен для существования и развития человеческого общества. Современный культурный человек – это не только образованный человек, но человек, обладающий чувством самоуважения и уважаемый окружающими. Толерантность считается признаком высокого духовного и интеллектуального развития каждого отдельного человека и  общества в целом. Итак, что же это такое: Толерантность – это уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, форм самовыражения и способов проявления человеческой индивидуальности. Определение слова толерантность на разных языках земного шара звучит по-разному:
· в испанском языке оно означает способность признавать отличные от своих собственных идеи или мнения; 

· во французском – отношение, при котором допускается, что другие могут думать или действовать иначе, нежели ты сам; 

· в английском – готовность быть терпимым, снисходительным;

· в китайском – позволять, принимать, быть по отношению к другим великодушным;

· в арабском – прощение, снисходительность, мягкость, милосердие, сострадание, благосклонность, терпение, расположенность к другим;

· в русском – способность терпеть что-то или кого-то (быть выдержанным, выносливым, стойким, уметь мириться с существованием чего-либо, кого-либо).

· Беседа по вопросам:

· Какой синоним можно подобрать к понятию « Толерантность »?

· Как вы считаете, кто самый толерантный человек в нашем колледже и почему?

· Назовите самое нетолерантное событие в истории России и в истории Мира.
· Что вы сами в силах изменить, чтобы сделать наш мир более толерантным?
Давайте поиграем. Игра «Лукошко»

Материалы: лукошко или пакет с мелкими предметами (например, игрушками из «киндер-сюрпризов», значками и т.п.). Количество предметов должно превышать количество участников группы.  Время на проведение: 15 – 20 минут.

Преподаватель проходит по кругу с лукошком, в котором находятся различные мелкие предметы. Участники, не заглядывая в лукошко, берут какой-то один предмет. Когда все готовы, преподаватель предлагает каждому найти какую-нибудь связь между этими предметом и понятием толерантности. Рассказ начинает участник, первым получивший игрушку. Например: «Мне достался  мячик. Он напоминает мне земной шар. Думаю, что толерантность должна быть распространена по всему миру».

· А связанна ли любовь с толерантностью?
Звучит музыка. 

Жила-была на земле девушка по имени Любовь. Скучно ей было жить на свете без подружки. Вот и обратилась она к старому, седому, прожившему сто лет волшебнику. Помоги мне, дедушка, выбрать подружку, чтобы я могла дружить с ней всю отпущенную мне Богом жизнь. Подумал волшебник и сказал: «Приходи ко мне завтра утром, когда первые птицы запоют, и роса ещё не просохнет...

Утром, когда алое солнце осветило землю, пришла Любовь в условленное место... Пришла и видит: стоят пять прекрасных девушек, одна другой краше.

- Вот выбирай, одну зовут Радость, другую – Удача, третью – Красота, четвёртую – Печаль, пятую – Доброта.

Они все прекрасны. Не знаю, кого и выбрать...

Твоя правда, они все хороши, и ты в жизни ещё встретишься с ними, а может, и дружить будешь, но выбери одну из них. Она и будет тебе подружкой на всю твою жизнь. Подошла Любовь к девушкам поближе и посмотрела в глаза каждой. Задумалась Любовь.

А кого выбрали бы вы? Почему? 
Звучит музыка и продолжение сказки)

Любовь подошла к девушке по имени Доброта и протянула ей руку.
Почему Любовь выбрала Доброту? 

Именно потому, что без доброты невозможно полностью подарить свою любовь. 
Мы все такие разные. Порой, кажется, что именно из-за «разности» и возникают недоразумения. Но на самом деле непонимание появляется потому, что мы свое видение пытаемся навязать другому, а не соглашаемся с тем, что мы видим окружающий мир по-разному. Чтобы выстроить свои отношения с соседом наилучшим образом, надо его уважать. Возможно это лишь тогда, когда мы хорошо знаем, друг друга, ценим качества и заслуги, которыми обладаем. Я надеюсь, что вы в своей группе знаете друг друга хорошо и сейчас мы это проверим. Игра «Угадай-ка». Один игрок выходит за дверь. Группа загадывает одного человека по следующим критериям: «Если бы этот человек был машиной, то это была бы…», «Если бы этот человек был растением, то это было бы…», «Если бы этот человек был животным, то это было бы…», «Если бы этот человек был сказочным героем, то это был бы…», «Этот человек был в прошлой жизни…». Дается три попытки угадать человека. Затем следующий.

Преподаватель: Мы сталкиваемся с толерантностью каждый день, на улице, в общественных местах, в колледже. И, к сожалению, мы сами не всегда бываем толерантны друг к другу, при этом именно мы можем что-то изменить. Я предлагаю вам подумать, записать одним словом, что для вас значит «толерантность» на листочках и украсить ими наше дерево толерантности. 
Подведение итогов.
Спасибо Вам за замечательную работу, надеюсь каждый из вас постарается претворить в жизнь принципы толерантности: уважения и терпимости к своему ближнему. И хотелось бы, чтобы в нашей семье всегда царила доброта, уважение, взаимопонимание, не было бы ни ссор, ни ругани. А что же для этого нужно? Жила-была на свете семья. Она была не простая. Более 100 человек насчитывалось в этой семье. И занимала она целое село. Так и жили всей семьей и всем селом. Вы скажете: ну и что, мало ли больших семейств на свете. Но дело в том, что семья была особая – мир и лад царили в той семье и, стало быть, на селе. Ни ссор, ни ругани, ни, Боже упаси, драк и раздоров. Дошел слух об этой семье до самого владыки страны. И он решил проверить, правду ли молвят люди. Прибыл он в село, и душа его возрадовалась: кругом чистота, красота, достаток и мир. Хорошо детям, спокойно старикам. Удивился владыка. Решил узнать, как жители села добились такого лада, пришел к главе семьи; расскажи, мол, как ты добиваешься такого согласия и мира в твоей семье. Тот взял лист бумаги и стал что-то писать,  писал долго – видно, не очень силен был в грамоте. Затем передал лист владыке. Тот взял бумагу и стал разбирать каракули старика. Разобрал с трудом и удивился. Три слова были начертаны на бумаге: 

· любовь; 

· прощение; 

· терпение. 

И в конце листа: сто раз любовь, сто раз прощение, сто раз терпение. Прочел владыка, почесал, как водится, за ухом и спросил: - И все? - Да, - ответил старик, - это и есть основа жизни всякой хорошей семьи. И, подумав, добавил: - И мира тоже. 

Знание этих истин само по себе, возможно, не сделает вас счастливым, но очень поможет вашим добрым отношениям с окружающими, вашей личной репутацией порядочного человека.
